Hej Carl-Otto
Der kommer snart nye regler for private brevkasser, som du kan se nedenfor. Kunne det være en ide at vi i grundejerforeningen finder frem til en fælles holdning, der er i overenstemmelse med den arkitektoniske ide, som gennemsyrer vores kvarter? Hvordan gør vi det?
Jeg kunne i øvrigt forestille mig at kommunen også kunne tænke sig at få fastlagt nogle regler for svenskehuskvartererne generelt om dette. I så fald kunne det jo være godt, hvis vi samlet kan komme med et input til kommunen, inden vi bliver taget på sengen og ikke mindst så kommunen får et konstruktivt indspark fra os. 
I løbet af 2011 skal postkasserne op at stå.
 

Hilsen fra 
Erik


De nye regler for private brevkasser
Iflg. Færdselsstyrelsens bekendtgørelse om postvirksomhed og postbefordring ser de nye regler således ud:
· Inden 1. januar 2012 skal alle villaer og rækkehuse - uanset byggeår - have placeret en brevkasse ved indgangen til parcellen. 
· Det betyder i praksis, at alle villaer og rækkehuse opført før 1973 i løbet af 2011 skal have placeret en brevkasse ved indgangen til grunden. 
Regler om postkasser
· Postkassen skal sikres med lås og være forsvarligt fastsat, så den ikke kan fjernes. 
· Postkassen skal være forsynet med navneskilt. 
· Postkassen skal være tilstrækkelig oplyst. 
· Postkassen skal placeres i skel ved indkørslen til boligen, så den kan nås fra offentlig adgangsvej. 
· Postkassens åbning skal som regel vende ud mod adgangsvej, men kan vende vinkelret på adgangsvej, hvis placeringen ellers virker generende for adgangsforhold til boligen. 
· Postkassen skal placeres således, at brevindtagets nederste kant er mindst 100 cm og højest 120 cm over gulvet, fortovet eller vejen. 
· Brevindtaget skal være mindst 3,5 cm højt. 
